



Distr.
GENERAL

A/52/912
20 May 1998

ORIGINAL: RUSSIAN

Пятьдесят вторая сессия
Пункты 81, 98, 103 и 104 повестки дня

ПОДДЕРЖАНИЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
ОКРУЖАЮЩАЯ СРЕДА И УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ПРЕСТУПНОСТИ И УГОЛОВНОЕ ПРАВОСУДИЕ
МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ НАД НАРКОТИЧЕСКИМИ СРЕДСТВАМИ

Письмо Постоянного представителя Российской Федерации
при Организации Объединенных Наций от 19 мая 1998 года
на имя Генерального секретаря

Имею честь препроводить текст приветственного послания Министра иностранных дел Российской Федерации Е.М. Примакова участникам встречи Координационного бюро Движения неприсоединения на уровне министров иностранных дел (Картахена, 19 и 20 мая 1998 года) (см. приложение).

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа пятьдесят второй сессии Генеральной Ассамблеи по пунктам 81, 98, 103 и 104 повестки дня.

С. ЛАВРОВ

ПРИЛОЖЕНИЕ

Приветствуя участников встречи Координационного бюро Движения неприсоединения, объединяющего почти две трети государств мирового сообщества.

Российская Федерация в своей политике исходит из того, что Движение неприсоединения – весомый и авторитетный фактор современных международных отношений. Значительна роль движения в урегулировании ряда региональных конфликтов, в борьбе с экологическими угрозами, терроризмом, транснациональной преступностью, незаконным оборотом наркотиков, в противодействии другим опасным вызовам, влияющим на стабильность в мире.

Мы придаем приоритетное значение всестороннему развитию сотрудничества с Движением неприсоединения, выступаем за интенсификацию диалога с руководящей "тройкой" Движения неприсоединения. Совпадение или близость позиций России и Движения неприсоединения по большинству актуальных вопросов международной повестки дня создает для этого хорошую основу. Страны – участницы Движения неприсоединения могут рассчитывать на Россию как надежного и конструктивно настроенного партнера.

В Москве высоко оценивают деятельность Колумбии в период ее председательства в движении. Мы готовы тесно взаимодействовать с будущим председателем движения – Южно-Африканской Республикой.

Искренне желаю успеха работе заседания Координационного бюро, в том числе в деле подготовки предстоящей встречи Движения неприсоединения на высшем уровне.

Е. Примаков
